11Iro

HUmMsa: Bacunun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.10.2010 23:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.10.2010 23:31:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187654/answer/187655




KpoBb B MOYe B KOHI[e aKTa MOUEHCITYCKaHUS MOXKeT ObITh CUMIITOMOM ITpOCTaTuTa. He HCKITI0YeHb
U IpyTue OIpuYrHbL. BaM cnenyeT oOpaTUTHCS K YPOJIOTY AJIST OCMOTpa U 00CIefoBaHus: BEIIOTHUTE
YeThHIPeXCTaKaHHYI0 MPo0y (MUKPOCKOIHUS + IIOCEB), MAa30K Ha I0JIOBBIE WH(EKITNH, BEITOTHUTE
yIbTPa3BYKOBOE UCCIENOBaHME MIPOCTATH ¥ OPTaHOB MOIIOHKH, YPO(PIOyMETPHIO U YPETPOCKOIIHIO.
HanbpHenmme OerCTBUA UCXOOA U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



